

**EDITAL N°82, DE 30 DE JUNHO DE 2023****O DIRETOR GERAL DO CAMPUS PITANGA, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS, E CONSIDERANDO A INSTRUÇÃO NORMATIVA REITORIA/IFPR N° 4, DE 09 DE NOVEMBRO DE 2021, TORNA PÚBLICO O EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL N°81, DE 30 DE JUNHO DE 2023:**

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS PITANGA, no uso de suas atribuições legais, e considerando a Instrução Normativa REITORIA/IFPR n° 4, de 09 de novembro de 2021, torna público o EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL N°81, DE 30 DE JUNHO DE 2023:

Na Tabela 1, onde se lê:

"Resultado da Prova Escrita"

Leia-se:

"Resultado da Etapa de Entrevistas".

Pitanga, 30 de junho de 2023.

Assinado:



Documento assinado eletronicamente por **MAICON ROGERIO DE SOUZA, DIRETOR(a)**, em 30/06/2023, às 21:53, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, caput, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ifpr.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **2428113** e o código CRC **57182129**.